



moskar OBLJETNICA

DUBROVNIK BEER COMPANY PROIZVELA PIVO KAO POSVETU

HOPPY LAGER 'LIB

Pijucka se polako, ka nastajale predstave, i ostane vam lijepi afte

Piše: **Lorita Vicrda**

Mali gutljaj za veliki roden- dan! Dobro ne baš tako, ali nešto u tom stilu popratilo je 70. Dubrovačke ljetne igre. Dubrovnik Beer Company, manufaktura usred Gruža koja proizvodi craft pivo odnosno četiri čovjeka koja su se odlučila početi ozbiljno baviti proizvodnjom omiljenog napitka kreirali su lijepi, pitki, osvježavajući spoj lagera i alea naziva „Libertas 70“.

Libertas 70. Hoppy Lager

„Za veliku sedamdesetu obljetnicu Igara osmislili smo pivo stila hoppy lager, lagani i osvježavajući lager, obogaćen hmeljevima Simcoe i Amarillo koji mu daju dodatne voćne note s primjesom borovine čime smo dobili lager s dušom alea, pravo mediteransko ljetno pivo! Ima 5,4 posto alkohola i malu gorčinu. Inspiracija za izgled piva potekla je od bogatog nasljeđa vizualnih rješenja sjajnih umjetnika koji su stvarali na temu Festivala, Dubrovnika, glazbe i teatra tijekom dugih 70. godina. Oslanjajući se na segmente dizajna u modernom obliku napravili smo posvetu Igrama i Gradu onako kako žive u našim sjećanjima i emocijama!“

Crvena odnosno crna etiketa dizajnerski sjajno razbacana s detaljima starih plakata Igara odmah govori o čemu je riječ – malo alkohola, malo gorčine, puno svježine i neobične arome, sve posvećeno roden- danu Igara. Dario Ševelj, jedan od četvorice proizvođača, kako sam kaže 'prevaren da se bavi organiziranjem i vođenjem posla', priča kako su na ideju došli upravo kako bi nešto lokalno spojili s možda nečim najvećim lokalnim, a svjetskim proizvodom, tradicijom, kulturom i umjetnošću stvorenom u kamenom gradu. I taj spoj, kojeg je dobro nagrizao konzumerizam trebalo je podebljati i obnoviti. „Velika je brojka Igara, došli smo na ideju za priču o Igrama koju bi ispričali kroz napitak od hmelja. Gledali smo da je nešto što nismo dosad proizveli, da je pitko, osvježavajuće i prihvaljivo široj publici, tako je nastao jedan lager s dozom pale alea, to se inače zove hoppy lager (hops = hmelj). Pivo se radi od ječma, a hmelja je vrsta konzervansa i daje nam gorčinu, mirise, arome. Lageri su piva donjeg vrenja, najčešće piva svijetle boje, umjerene gorčine, bez jakih aroma, mirisa, te što pitkiji, ali ovo naše zbog dodatka 2 vrste hmelja



Dario Ševelj, jedan od četvorice proizvođača piva

FOTO: TONČI PLAZIBAT/HAZZA MEDIA



70. DUBROVAČKIM LJETNIM IGRAMA

ERTAS 70' o što su nekad kad je sve gotovo tasté...

